

«Створення та апробація методичної системи навчання основам робототехніки як складової STEM-освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2016 № 759 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня – спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій-технологічний ліцей)».

3. Інституту модернізації змісту освіти забезпечити надання організаційної та науково-методичної допомоги педагогічним колективам експериментальних навчальних закладів щодо проведення дослідно-експериментальної роботи.

4. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Управлінню освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації сприяти експериментальним навчальним закладам у забезпеченні необхідних умов щодо організації та проведення дослідно-експериментальної роботи.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

Міністр



Лілія Гриневич





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 07 20 17 р.

м. Київ

№ 1069

Про розширення бази для проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Створення та апробація методичної системи навчання основам робототехніки як складової STEM-освіти»

Відповідно до Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року № 114, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 травня 2002 року за № 428/6716 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 листопада 2009 року № 1054), наказу Міністерства освіти і науки України від 02.07.2016 № 759 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня – спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій-технологічний лицей)», враховуючи клопотання Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.11.2016 року № 063-10800 та Управління освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації від 26.10.2016 року № 02-21-1663/0/16/023.1, та з метою розширення бази для проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Створення та апробація методичної системи навчання основам робототехніки як складової STEM-освіти»

НАКАЗУЮ:

1. Надати статус експериментальних загальноосвітніх навчальних закладів всеукраїнського рівня спеціалізованій школі № 214 м. Києва, опорному навчальному закладу Скадовському навчально-виховному комплексу «Академічна гімназія» (далі – експериментальні навчальні заклади).

2. Включити спеціалізовану школу № 214 м. Києва, опорний навчальний заклад Скадовський навчально-виховний комплекс «Академічна гімназія» до списку закладів для проведення дослідно-експериментальної роботи за темою